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ACTA


	Expediente nº
	Órgano Colegiado

	SC/2024/4
	Comisión Informativa Servicios a la Ciudad

	DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN



Tipo Convocatoria: Ordinaria
Fecha:
13 de marzo de 2024
Duración:
Desde las 10:00 hasta las 11:07
Lugar:
Salón de plenos
Presidida por:
Begoña Rodríguez López
Secretario:
Tomas Puente Fuentes
ASISTENCIA A LA SESIÓN
Nº de identificación
Nombre y Apellidos
Asiste
***8851**
Alberto Sanchez Fraguas
SÍ
***7663**
Begoña Rodríguez López
SÍ
***2417**
Carlos Arnal Serrano
SÍ
***9138**
César Javier Pavón Iglesias
NO
***1380**
David Santos Baeza
NO
***9553**
Elena Garachana Nuño
SÍ
***6477**
Ignacio Dancausa García
SÍ
***0981**
Ignacio Serrano Garrido
NO
***0889**
JAIME SANTAMARTA MARTINEZ
NO
***6126**
José Luis San Higinio Gómez
NO
***1467**
Juan Ignacio Cabrera Portillo
SÍ
***1458**
MARIA ISABEL DURAN CHECA
NO
***7515**
María Belén González Nieto
SÍ
***2535**
María Julia Calvo Pérez
SÍ
***6709**
Miguel Ángel Díez García
SÍ
***2492**
Ángel Luis Fernández-Polo Alonso
SÍ
***1702**
Ángel Álvarez Recio
SÍ





Excusas de asistencia presentadas:

      1.  César Javier Pavón Iglesias: «suplente»ACTA DE SERVICIOS DE LA CIUDAD
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     2. David Santos Baeza: «suplente»
	3. Ignacio Serrano Garrido: «suplente»
	4. JAIME SANTAMARTA MARTINEZ: «suplente»
5. José Luis San Higinio Gómez: «suplente»
6. MARIA ISABEL DURAN CHECA: «suplente»
Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del órgano, el Presidente abre sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día.

	A) PARTE RESOLUTIVA

	Aprobación borrador acta sesión ordinaria 7 de febrero de 2024

	Favorable
	Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento



Resolución:
Aprobación acta 7 de febrero de 2024.

	Aprobación del acta de la sesión extraordinaria 9 de febrero 2024

	
	

	
	

	Expediente 80/2024. Aprobación definitiva del estudio de detalle de la manzana integrada por las fincas nº 9-10-11-12 del proyecto de parcelación de la UE.VII-1“SISTEMAS GENERALES PE + KODAK” de Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid.

	Favorable
	Tipo de votación: Ordinaria

	
	A favor: 6, En contra: 0, Abstenciones: 5, Ausentes: 0



Inicia su intervención la Sra. Presidente exponiendo que el asunto que se somete a Dictamen trata de la aprobación definitiva del estudio de detalle de la manzana integrada por las fincas nº 9-10-11-12 del proyecto de parcelación de la UE.VII-1“SISTEMAS GENERALES PE + KODAK” de Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid. El estudio de detalle se redacta por los interesados a instancia de los Servicios Técnicos Municipales con el objeto de ordenar los volúmenes edificatorios, dada la complicada orografía del terreno para evitar afecciones entre las parcelas y respecto del espacio libre público. Se trata de cuatro parcelas que conforman una manzana completa y que están clasificadas como suelo urbano consolidado.
Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el resultado referido en el encabezamiento del punto.
A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa aprueba elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO
Hechos y fundamentos de derecho:
Asunto: Aprobación definitiva del estudio de detalle de la manzana integrada por las fincas nº 9-10-11- 12 del proyecto de parcelación de la UE.VII-1“SISTEMAS GENERALES PE + KODAK” de Suelo 

Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid, redactado por los arquitectos colegiados números 3.372 y 10.969 en el COAM.
A la vista del Proyecto de Estudio de Detalle de las fincas nº 9-10-11-12 del proyecto de parcelación de la UE.VII-1“SISTEMAS GENERALES PE + KODAK” de Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid” presentado por PROMOCIONES Y CONSTRUCCIONES PYC PRYCONSA SA.
Primero.- La Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria el día quince de diciembre de dos mil veintitrés, entre otros, adoptó el acuerdo cuya parte dispositiva es del tenor literal siguiente:
“Primero. - Aprobar inicialmente el `proyecto de Estudio de Detalle de la manzana integrada por las Parcelas 9, 10, 11 y 12 del proyecto de reparcelación de la UE.VII-1 “Sistemas Generales PE+KODAK” del Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid, redactado por los arquitectos colegiados 3.372 y 10.969 en el COAM.ACTA DE SERVICIOS DE LA CIUDAD
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Segundo. - Abrir un período de información pública por Un plazo de veinte días, desde la publicación del anuncio de la aprobación inicial en el BOLETIN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID y en uno de los periódicos de mayor circulación de la comunidad. Durante el período de información, podrá examinarse el Estudio de Detalle por cualquier persona y formularse las alegaciones que procedan. Asimismo, estará a disposición en la sede electrónica de este Ayuntamiento.
Tercero. - Notificar personalmente a los propietarios y demás interesados directamente afectados por el Estudio de Detalle.
Cuarto. - Suspender, por un período máximo de un año, el otorgamiento de las licencias de actos de uso del suelo, de construcción y edificación, y de ejecución de actividades en las parcelas que integran la manzana objeto del Estudio de Detalle”.
Segundo.- Dicha aprobación fue sometida a información pública durante el plazo de veinte días, desde el día siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid nº 308, de fecha 28 de diciembre de 2.023 y en el diario ABC de fecha 29 de diciembre de ese mismo año, habiéndose dado igualmente, según consta en el expediente, trámite de audiencia por un plazo de veinte días a la Junta de Compensación y a los propietarios mediante notificación individualizada.
Tercero.- Durante el periodo de exposición pública, que ha tenido una duración de veinte días a partir del día siguiente a la publicación o notificación del acuerdo de aprobación inicial según informe de la Oficina de Asistencia en materia de Registro, en fecha 5 de enero de 2024, no se han presentado alegaciones, salvo un escrito presentado en fecha 5 de enero (RE.2024-E-RC[1]284) por PROMOCIONES Y CONSTRUCCIONES, PYC, PRYCONSA. S.A., por el que se aportan las publicaciones en el BOCM y en el diario “ABC”.
Cuarto.- Visto el contenido de antecedentes así como el contenido de informes técnicos favorables de la Arquitecta Municipal, Ana Venegas Valladares, de fecha 5 de febrero de 2024 y del Técnico Urbanista Tomas Puente, de fecha 6 de febrero de 2024, emitidos ambos en relación con el con expediente de aprobación definitiva del estudio de detalle de la manzana integrada por las fincas nº 9- 10-11-12 del proyecto de parcelación de la UE.VII-1“SISTEMAS GENERALES PE + KODAK” de Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid, redactado por los arquitectos colegiados números 3.372 y 10.969 en el COAM.
Vista la propuesta de resolución PR/2024/694 de 7 de febrero de 2024. 

Resolución:
La Concejal- Delegada que suscribe tiene a bien proponer a la Comisión Municipal Plenaria de Servicios a la Ciudad el expediente de referencia al objeto de que, previo estudio y debate, para su elevación al pleno municipal, se emita el correspondiente DICTAMEN en los siguientes términos:
“Primero.- Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de la manzana integrada por las Parcelas 9, 10, 11 y 12 del proyecto de reparcelación de la UE.VII-1 “Sistemas Generales PE+KODAK” del Suelo Urbano No Consolidado del PGOU de Las Rozas de Madrid, redactado por los arquitectos colegiados
3.372 y 10.969 en el COAM.
Segundo.- Publicar el presente Acuerdo en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, con indicación de haberse procedido previamente a su depósito en el registro administrativo de la Consejería competente en materia de ordenación urbanística.ACTA DE SERVICIOS DE LA CIUDAD
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Tercero.- Notificar el presente Acuerdo a los propietarios y demás interesados directamente afectados por el Estudio de Detalle”.


	Expediente 10233/2024. CORRECCIÓN DE ERROR DE MATERIAL EN LA DOCUMENTACION GRAFICA DEL PGOU DE LAS ROZAS DE MADRID de 1994 EN LAS PARCELAS SITAS EN LA CALLE SIERRA DE CAZORLA Y ROSA DE LIMA.

	Favorable
	Tipo de votación: Ordinaria

	
	A favor: 6, En contra: 0, Abstenciones: 5, Ausentes: 0



Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el resultado referido en el encabezamiento del punto.
A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa aprueba elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO:
CONCLUSIÓN Y PROPUESTA DE ACUERDO
Como resultado de lo expuesto, se entiende procedente la aprobación de este expediente de corrección de error material o de hecho con carácter previo a su remisión, junto con el contenido normativo del mismo, a la Comunidad de Madrid.
La competencia para la aprobación corresponde al Pleno del Ayuntamiento de Madrid, en virtud de lo previsto en el citado artículo 69 bis de la Ley 9/2001 y en el artículo 123 p) de la Ley de bases 7/1985.
Vista la propuesta de resolución PR/2024/1705 de 8 de marzo de 2024.

Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid
Plaza Mayor, 1, Las Rozas de Madrid. 28231 (Madrid). Tfno. 917714000. Fax:
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“PRIMERO. - Aprobar la propuesta de corrección del error material o de hecho en la calificación de las parcelas sitas en la calle Rosa de Lima Nº 5 y Sierra de Cazorla Nº 8, colindantes entre sí, calificadas erróneamente con el uso de espacios libres públicos, que debe ser sustituido por el uso de equipamiento deportivo privado.
SEGUNDO. - Remitir el expediente a la Consejería competente en materia de ordenación urbanística de la Comunidad de Madrid, Registro de Planes de la Comunidad de Madrid, antes de publicarse el acuerdo en el “Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid”, del modo establecido en los artículos 65 y 66 de la Ley 9/2001, de 17 de julio, del Suelo, de la Comunidad de Madrid”.

Finalizadas las intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidente levanta la sesión siendo las once horas y diez minutos del día al comienzo señalado, de lo que, como Secretario doy fe.
El Secretario,
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