

ACTA


	Expediente nº
	Órgano Colegiado

	SC/2024/2
	Comisión Informativa Servicios a la Ciudad

	DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN


Tipo Convocatoria:
Ordinaria
Fecha:
7 de febrero de 2024
Duración:
Desde las 10:12 hasta las 10:52
Lugar:
Salón de plenos
Presidida por:
Begoña Rodríguez López
Secretario:
Tomas Puente Fuentes
ASISTENCIA A LA SESIÓN
DNI
Nombre y Apellidos
Asiste
***7663**
Begoña Rodríguez López
SÍ
***2417**
Carlos Arnal Serrano
SÍ
***9553**
Elena Garachana Nuño
SÍ
***6477**
Ignacio Dancausa García
SÍ
***1467**
Juan Ignacio Cabrera Portillo
SÍ
***1458**
MARIA ISABEL DURAN CHECA
SÍ
***7515**
María Belén González Nieto
SÍ
***2535**
María Julia Calvo Pérez
SÍ
***6709**
Miguel Ángel Díez García
SÍ
***2492**
Ángel Luis Fernández-Polo Alonso
SÍ
***1702**
Ángel Álvarez Recio
SÍ


Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del órgano, el Presidente abre sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día.
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Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid
Plaza Mayor, 1, Las Rozas de Madrid. 28231 (Madrid). Tfno. 917714000. Fax:


	A) PARTE RESOLUTIVA

	Aprobación del acta de la sesión anterior

	Favorable
	Tipo de votación: Unanimidad/Asentimiento


Resolución:
Sometida a la a la consideración de los Señores Concejales presentes el borrador del Acta de la sesión ordinaria de la Comisión Informativa celebrada el día 10 de enero de 2.024, y por la totalidad de los Sr. Concejales presentes, se acuerda aprobar el borrador, al no formularse reparo ni observación alguna a pregunta de la Sra. Presidente, quedando aprobada, por tanto, de manera definitiva el acta de la sesión citada.

	Nombramiento representantes de la Mancomunidad del Sur

	Favorable
	Tipo de votación: Ordinaria

	
	A favor: 6, En contra: 0, Abstenciones: 5, Ausentes: 0


La Sra. Presidenta expone la propuesta formulada por el Sr. Alcalde que, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 22.c) del Reglamento Orgánico de Administración y Gobierno del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, dentro del plazo de 30 días contados a partir de constitución del Ayuntamiento, deberán adoptar acuerdo relativo a nombramiento de representantes de la Corporación en órganos colegiados que sean competencia del Pleno, a tal efecto, en el Pleno de Organización celebrado el día veintiséis de junio de dos mil veintitrés, se produjo el nombramiento como titular: D. José de la Uz Pardos y suplente: D. Jaime Santa Marta Martínez.
Los Estatutos de la Mancomunidad de Municipios del Sur para la gestión de residuos publicados en el
B.O.C.M. número 135 del 9 de junio de 2011 establecen en su artículo 8 la designación de vocales por los respectivos Plenos de los Ayuntamientos.
A tal efecto, el Sr. Alcalde propone a la Corporación la adopción del siguiente acuerdo:
“Primero.- Asignar como representante municipal en la Mancomunidad del Sur de Madrid a los siguientes miembros de la corporación:
- Titular: D. Jaime Santamarta Martínez.
- Suplente: D. José Cabrera Fernández.
Segundo.- Comunicar este Acuerdo a la Mancomunidad del Sur para su conocimiento y efectos”.
No habiendo intervenciones, la Sra. Presidenta sometió directamente a votación la propuesta de dictamen anteriormente transcrita, con el resultado que aparece en el encabezamiento del punto.

	Inicio de expediente sancionador por infracción muy grave por tala de árboles en la calle Miloca, 35

	Favorable
	Tipo de votación: Ordinaria

	
	A favor: 6, En contra: 0, Abstenciones: 5, Ausentes: 0


A continuación se transcribe la propuesta de Dictamen Formulada por el Concejal de Medio Ambiente, Sr. Santamarta.


Hechos y fundamentos de derecho:
“PRIMERO.- Con fecha 19 de septiembre de 2022, se emite informe sobre intervención de patrulla del cuerpo de Policía Local de Las Rozas de Madrid referente a la tala de arbolado urbano en C/ Miloca 35, no aportándose licencia al ser requerida por los agentes.
SEGUNDO.- En fecha 26 de octubre de 2022 se expide informe por parte del Técnico de Medio Ambiente del Ayuntamiento, Don José Manuel Sánchez Mora, en el que se constata la Tala de Árboles sin licencia en calle Miloca, número 35.
TERCERO: Por Providencia de fecha 3 de noviembre de 2023 se remite el expediente a los Servicios Jurídicos del Ayuntamiento.
CUARTO: En fecha 2 de febrero de 2024 se emite informe del Técnico de Medio Ambiente, Don Miguel Ángel Sánchez Mora, de fecha 2 de febrero de 2024, referente a la carencia de licencia, a la imposibilidad de restitución y a la valoración de los daños causados al arbolado urbano.
Conforme a estos antecedentes, se motiva el siguiente informe-propuesta bajo los siguientes FUNDAMENTOS JURÍDICOS:
PRIMERO.- Hecho infractor: De acuerdo con artículo 11.2.1.a) de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre de Protección y Fomento del Arbolado Urbano:
“Son infracciones muy graves:
a) La tala, derribo o eliminación de los árboles urbanos protegidos por esta Ley sin la autorización preceptiva o incumpliendo las condiciones esenciales establecidas en la misma, salvo por razones motivadas de seguridad para personas o bienes.”
De acuerdo con el informe técnico ambiental suscrito por el Técnico Municipal D. José Manuel Sánchez Mora, de fecha 26 de octubre de 2022, tras visita de inspección realizada el día 21 de septiembre de 2022, se ha constatado que se han cortado un total de 5 pinos piñoneros de la especie Pinus pinea y un total de 11 encinas de la especie Quercus ilex L. subsp. Ballota con el diámetro que se indica en la siguiente tabla:
Identificador Especie Diámetro en base (cm) 
Pino 1 Pinus pinea 53
Pino 2 Pinus pinea 53
Pino 3 Pinus pinea 49
Pino 4 Pinus pinea 49
Pino 5 Pinus pinea 53
Encina 1 Quercus ilex 11
Encina 2 Quercus ilex 11
Encina 3 Quercus ilex 8
Encina 4 Quercus ilex 17
Encina 5 Quercus ilex 17
Encina 6 Quercus ilex 10
Encina 7 Quercus ilex 17
Encina 8 Quercus ilex 8
Encina 9 Quercus ilex 11
Encina 10 Quercus ilex 16
Encina 11 Quercus ilex 15
De conformidad con lo previsto en el párrafo segundo del artículo 1 de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de protección y fomento del arbolado urbano de la Comunidad de Madrid, las medidas protectoras en dicha norma se aplican a todos los ejemplares de cualquier especie arbórea con más de diez años de antigüedad o veinte centímetros de diámetro de tronco al nivel del suelo que se ubiquen en suelo urbano.
No fijándose por la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de protección y fomento del arbolado urbano de la Comunidad de Madrid plazos de prescripción específicos, habremos de acudir al Art. 30.1 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, que dispone:
“1. Las infracciones y sanciones prescribirán según lo dispuesto en las leyes que las establezcan. Si éstas no fijan plazos de prescripción, las infracciones muy graves prescribirán a los tres años, las graves a los dos años y las leves a los seis meses; las sanciones impuestas por faltas muy graves prescribirán a los tres años, las impuestas por faltas graves a los dos años y las impuestas por faltas leves al año”.
No se habiéndose producido la prescripción de la infracción.
SEGUNDO.- Sanciones: Conforme al artículo 12.1.a) de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, las infracciones muy graves serán multadas con una sanción de 100.001 a 500.000 euros.
Dispone el mencionado artículo en su apartado segundo:
“2. En aplicación del principio de proporcionalidad se tendrán en cuenta, para graduar la cuantía de la sanción, los siguientes criterios:
a) El número, edad y especie de los ejemplares afectados por la infracción.
b) El retraso en el cumplimiento de la obligación de reparar.
c) La existencia de intencionalidad o reiteración.
d) La naturaleza de los perjuicios causados y, en concreto, que el daño haya afectado a árboles de singular rareza o valor.
e) La reincidencia en el incumplimiento de las obligaciones de reparación de los daños al medio ambiente.”
En atención a los hechos descritos en el informe de intervención de patrulla de la Policía Local de 19 de septiembre de 2022 así como a los informes de medio ambiente, suscritos por el Técnico Municipal, D. Miguel Ángel Sanchez Mora de 26 de octubre de 2022, y de 2 de febrero de 2024 se aprecian como criterios agravantes previstos en el artículo 12 de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de Protección y Fomento del Arbolado Urbano los supuestos del apartado a) “El número, edad y especie de los ejemplares afectados por la infracción” y c) “La existencia de intencionalidad o reiteración”.
De acuerdo a las disposiciones de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, así como al principio de proporcionalidad dada a la gravedad e intencionalidad descrita se considera procedente una sanción por importe de 250.000 euros, correspondiente a la mitad del importe máximo, teniendo en cuenta que de los cinco criterios establecidos por el artículo 12 de la Ley de Protección del Arbolado, cumple con dos de ellos, siendo que uno de ellos, el referido al número y edad de los árboles cumplido en exceso.
TERCERO.- Responsabilidad: De acuerdo con el artículo 10 de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de Protección y Fomento del Arbolado Urbano, serán responsables de las infracciones las personas físicas que las realicen o aquéllas al servicio o por cuenta de quien actúen. Las empresas contratantes, serán responsables solidarias de las infracciones cometidas y de las sanciones que pudieran devenir.
Por la documentación obrante en el expediente los presuntos responsables son D. J.L.S.G. y D.ª Z.K.M., quienes eran los dueños en pleno dominio de la finca en la que se ha realizado la tala de árboles.
CUARTO. Reparación de los daños: En atención al Informe del Técnico de Medio Ambiente, D. Miguel Ángel Sánchez Mora, de fecha 2 de febrero de 2024, que dispone lo siguiente en referencia al deber de reparación e indemnización:
7.- Reparación e indemnización de los daños.
La Ordenanza Municipal reguladora de Protección, conservación y mejora del arbolado urbano, en cuanto al régimen disciplinario, establece que se aplicará el régimen sancionador previsto en la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de protección y fomento del arbolado urbano de la Comunidad de Madrid. Por otro lado, de acuerdo con lo establecido en el artículo 13.1 de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, relativo a la Reparación e indemnización de los daños, establece que, sin perjuicio de las sanciones que les sean impuestas, los infractores podrán ser obligados a reparar los daños y perjuicios ocasionados al arbolado, así como a reponer las cosas a su estado anterior. El órgano sancionador fijará ejecutoriamente las indemnizaciones que procedan.
7.1.- Reparación.
En los casos de talas de árboles protegidos, es exigible como reposición, la plantación de un ejemplar adulto de la misma especie por cada año de edad del árbol eliminado, en la parcela en que se encontraba el árbol eliminado y, en el caso de árboles no protegidos, la plantación de un ejemplar adulto de la misma especie por cada árbol eliminado, en la parcela en que se encontraba el árbol eliminado.
Cálculo de la edad de los árboles eliminados: E: en cuanto a la edad de los árboles, se ha calculado mediante la fórmula D (en pulgadas) x Factor de crecimiento de la especie. Teniendo en cuenta que 1 centímetro = 0,39 pulgadas y que el Factor de crecimiento del Pino es 5 y el factor de crecimiento de la encina es 1,4, se obtienen las siguientes edades, en años.
Lo que supondría plantar en la parcela 490 pinos adultos y 8 encinas adultas. Dado que, en la parcela donde se han realizado las talas, está prevista una nueva edificación y los propietarios de la misma son distintos en la actualidad, se considera que no da lugar a reparación mediante la reposición de arbolado.
7.2.- Compensación.
Atendiendo al artículo 13 de la Ordenanza Municipal reguladora de Protección, Conservación y Mejora del Arbolado Urbano, establece que, en caso de no haberse podido proceder a la reposición de la totalidad o parte del arbolado en la parcela de referencia y dado que, se ha acreditado por informe técnico del responsable del vivero municipal, que no se dispone de espacio suficiente para acoger más de 25 ejemplares, se debe proceder a la compensación, mediante el ingreso en una cuenta del Ayuntamiento, con destino específico al Fondo Municipal de Medio Ambiente, valorando los ejemplares eliminados conforme al sistema de valoración establecido en el Anexo I de la Ordenanza Reguladora de Protección, Conservación y Mejora del Arbolado Urbano. Cálculo de la valoración del arbolado protegido que se ha talado: En el momento de la tala, de acuerdo con lo establecido en el Anexo I de la Ordenanza Reguladora de Protección, Conservación y Mejora del Arbolado Urbano Municipal, sobre valoración de daños y establecimiento de medidas compensatorias del arbolado urbano eliminado; el valor de los ÁRBOLES PROTEGIDOS talados es el siguiente: V(Euros) = Vsp x E , Donde: Vsp: valor de un ejemplar adulto de la misma especie, en euros. E: edad del árbol eliminado, en años. Vsp: valor de un ejemplar adulto de la misma especie, en euros. Se calcula como el precio de una unidad de la misma especie de, al menos, 10 centímetros de circunferencia para frondosas o 150 cm de altura para coníferas conforme a la última edición de la Base de precios de Paisajismo. En el caso que nos ocupa, el valor de un Pinus pinea de 150/175 cm. de altura en contenedor es 59,25 euros y el de un Quercus ilex de 10-12 ct en contenedor es 87 euros.
Nº 1, Pinus pinea de 100 años, V = 59,25 x 100 = 5.925 euros
Nº 2, Pinus pinea de 100 años, V = 59,25 x 100 = 5.925 euros
Nº 3, Pinus pinea de 95 años, V = 59,25 x 95 = 5.628,75 euros
Nº 4, Pinus pinea de 95 años, V = 59,25 x 95 = 5.628,75 euros
Nº 5, Pinus pinea de 100 años, V = 59,25 x 100 = 5.925 euros
Lo que supone un total de 29.032,50 euros (veintinueve mil treinta y dos euros con cincuenta céntimos).”
Resulta procedente la imposición a los responsables del deber de indemnización, de forma solidaria, por los daños causados al arbolado urbano por importe de 29.032,50 euros, al ser imposible su restitución, la plantación del número equivalente de ejemplares en la parcela y la incorporación de dicho número de ejemplares al vivero municipal.
QUINTO. Competencia de inicio de expediente sancionador: De acuerdo con el artículo 15.2.b) de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, será competente el Pleno Municipal para iniciar, instruir y resolver los procedimientos sancionadores y de reparación e indemnización de los daños causados en infracciones muy graves.
SEXTO.- Consta informe jurídico favorable emitido por el Director General de la Asesoría Jurídica, con fecha 2 de enero de 2024
Vista la propuesta de resolución PR/2024/567 de 2 de febrero de 2024.
Resolución:
PRIMERO.- Incoar expediente sancionador contra Don J.L.S.G., con DNI Nº ***4002**, con domicilio calle Pimpin***, número *, urbanización Pinada Vapf, Benissa (Alicante), y D.ª Z.K.M., con DNI ***8066**, con domicilio calle Pimpin***, número *, urbanización Pinada Vapf, Benissa (Alicante) a título de presuntos responsables a título solidario, por infracción muy grave prevista en el Art. 11.2.1.a) de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre de Protección y Fomento del Arbolado Urbano como: “La tala, derribo o eliminación de los árboles urbanos protegidos por esta Ley sin la autorización preceptiva o incumpliendo las condiciones esenciales establecidas en la misma, salvo por razones motivadas de seguridad para personas o bienes”. Siendo el presunto hecho infractor la tala de arbolado urbano protegido por la Ley 8/2005, de 26 de diciembre sin licencia en la parcela de calle Miloca, Nº 35, cuya referencia catastral es ****060VK2818N00****.
SEGUNDO.- En atención a los hechos descritos en el Informe de Intervención de Patrulla de 19 de septiembre de 2022 así como a los Informes de Medio Ambiente de 26 de octubre de 2022, y de 2 de febrero de 2024 se aprecian como criterios agravantes previstos en el artículo 12 de la Ley 8/2005, de 26 de diciembre, de Protección y Fomento del Arbolado Urbano los supuestos del apartado a) “El número, edad y especie de los ejemplares afectados por la infracción” y c) “La existencia de intencionalidad o reiteración”, por lo que se propone la sanción, en régimen de responsabilidad solidaria, a los interesados, D. J.L.S.G., con DNI ***4002**, y D.ª Z.K.M., con DNI ***8066**, de 250.000 euros.
TERCERO.- De acuerdo al informe de 2 de febrero de 2024 del Técnico de Medio Ambiente donde consta que “no da lugar a reparación mediante la reposición de arbolado” y “se ha acreditado por informe técnico del responsable del vivero municipal, que no se dispone de espacio suficiente para acoger más de 25 ejemplares, se debe proceder a la compensación, mediante el ingreso en una cuenta del Ayuntamiento, con destino específico al Fondo Municipal de Medio Ambiente, valorando los ejemplares eliminados conforme al sistema de valoración establecido en el Anexo I de la Ordenanza Reguladora de Protección, Conservación y Mejora del Arbolado Urbano”, se impone a los interesados el deber de indemnización, de forma solidaria, por importe de 29.032,50 euros.
CUARTO.- Nombrar como instructor del procedimiento sancionador a D. Miguel Ángel García López, funcionario de carrera del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, a los efectos de los artículos 23 y 24 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público.
QUINTO.- Identificar, como órgano competente para la resolución del procedimiento sancionador, al Pleno Municipal, previo dictamen de la Comisión Informativa de Servicios a la Ciudad.
SEXTO.- Notificar de conformidad con el artículo 64 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común, la iniciación del procedimiento a los interesados, y emplazarles por un plazo de diez días, para presentar alegaciones y proponer pruebas concretando los medios de que pretendan valerse, quedando el expediente a su disposición en las oficinas municipales. En caso de presentar alegaciones deberá incluirse en su escrito el número de expediente. De conformidad con el artículo 82 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, se le advierte de que se trata de un acto de trámite y como tal no procede la interposición de recursos contra el mismo.
No obstante, contra las resoluciones y los actos de trámite que decidan, directa o indirectamente, el fondo del asunto, determinen la imposibilidad de continuar el procedimiento, produzcan indefensión o perjuicio irreparable a derechos e intereses legítimos, de acuerdo con el artículo 112.1 de Ley 39/2015, de 1 de octubre, podrá interponer el recurso potestativo de reposición, que cabrá fundar en cualquiera de los motivos de nulidad y anulabilidad previstos en los artículos 47 y 48 de la citada Ley. El plazo para interponer recurso potestativo de reposición será de un mes, a contar desde el día siguiente al de la recepción de la presente notificación. El plazo máximo para dictar y notificar la resolución del recurso de reposición será de un mes, desde su interposición (artículo 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común).
En caso de no efectuar alegaciones a la iniciación del procedimiento sancionador en el plazo establecido al efecto, el acuerdo de iniciación podrá ser considerado propuesta de resolución.
RECONOCIMIENTO VOLUNTARIO DE LA RESPONSABILIDAD Y TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO:
Advertir que se le reconoce la posibilidad de terminar anticipadamente el procedimiento mediante el reconocimiento de la responsabilidad en los términos y con los efectos previsto en el artículo 8 del Decreto 245/2000, y en relación con lo establecido en el artículo 85 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Si el presunto infractor, sin efectuar alegaciones, reconoce esta responsabilidad en el plazo indicado e ingresa el importe de la multa reducida, se le aplicará una reducción del 40%. En este caso, se le informa que tiene un plazo de VEINTE DÍAS NATURALES desde la recepción de la presente para efectuar el abono, con la reducción del 40% de la sanción propuesta, por importe de sanción reducida de 150.000 €, conforme a los términos establecidos en el artículo 85.3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común, e implicará la terminación del procedimiento y la firmeza de la sanción sin necesidad de dictar resolución expresa, produciendo plenos efectos desde el día siguiente al pago, salvo en lo relativo al deber de reparación e indemnización por daños al arbolado urbano.
FORMA DE ABONO DE LA SANCIÓN: El importe de la sanción deberá hacerse efectivo, con las reducciones que procedan, mediante ingreso directo, en la siguiente cuenta bancaria municipal de la Entidad BBVA C.C.C.:********************, identificando con nombre, apellidos y NIF al ordenante, y expresando en “observaciones” el número de expediente arriba referenciado.
En caso de abono, deberá presentar escrito en el Registro de Entrada del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, indicando que se ha procedido abono del importe reducido, lo que implicará el reconocimiento voluntario de la responsabilidad, adjuntando acreditación bancaria del abono correspondiente, bajo el número de expediente señalado en el encabezamiento, y procediéndose al archivo del expediente.
Ello sin menoscabo del deber de indemnización por daños causados al arbolado urbano por importe de 29.032,50 euros a abonar mediante el ingreso en cuenta del Ayuntamiento, con destino específico al Fondo Municipal de Medio Ambiente.
SÉPTIMO: Informar igualmente al interesado de que en el supuesto de ser sancionado, en el momento en el que adquiriese firmeza la sanción ésta será comunicada a la Consejería competente en materia de Medio Ambiente en conformidad con las disposiciones del Art. 14 de la Ley 8/2005, de
26 de diciembre de Protección y Fomento del Arbolado Urbano en referencia al Registro de Sanciones a los efectos que procedan.
Finalizado el debate, la Sra. Presidenta sometió la propuesta de dictamen anteriormente transcrita, a votación con el resultado que aparece en el encabezamiento del punto.
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