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ACTA


	Expediente nº
	Órgano Colegiado

	SC/2024/5
	Comisión Informativa Servicios a la Ciudad

	DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN



Tipo Convocatoria:
Extraordinaria
Fecha:
19 de marzo de 2024
Duración:
Desde las 10:00 hasta las 10:50
Lugar:
Salón de plenos
Presidida por:
Begoña Rodríguez López
Secretario:
Tomas Puente Fuentes
ASISTENCIA A LA SESIÓN
Nº de identificación
Nombre y Apellidos
Asiste
***8851**
Alberto Sanchez Fraguas
SÍ
***7663**
Begoña Rodríguez López
SÍ
***2417**
Carlos Arnal Serrano
SÍ
***9138**
César Javier Pavón Iglesias
NO
***9553**
Elena Garachana Nuño
SÍ
***6477**
Ignacio Dancausa García
SÍ
***0981**
Ignacio Serrano Garrido
NO
***1467**
Juan Ignacio Cabrera Portillo
SÍ
***7515**
María Belén González Nieto
SÍ
***2535**
María Julia Calvo Pérez
SÍ
***6709**
Miguel Ángel Díez García
SÍ
***2492**
Ángel Luis Fernández-Polo Alonso
SÍ
***1702**
Ángel Álvarez Recio
SÍ
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Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid
Plaza Mayor, 1, Las Rozas de Madrid. 28231 (Madrid). Tfno. 917714000. Fax:

Excusas de asistencia presentadas:
1. César Javier Pavón Iglesias: «suplente»
2. Ignacio Serrano Garrido: «suplente»ACTA DE SERVICIOS DE LA CIUDAD
Número: 2024-0006 Fecha: 23/04/2024

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del órgano, el Presidente abre sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día.


	A) PARTE RESOLUTIVA

	Expediente 4688/2024.Aprobación del Avance de la revisión-adaptación Plan General de Ordenación Urbana de Las Roza de Madrid.

	Favorable
	Tipo de votación: Ordinaria

	
	A favor: 6, En contra: 0, Abstenciones: 5, Ausentes: 0



La Sra. Presidente expone que el primer y único expediente contenido en el orden del día es el número 4688/2024, para dictaminar el asunto relativo al Avance y su Memoria de Tramitación estará a disposición del público a través de la sede electrónica del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, destacando que lo que se va a debatir es la aprobación del referido avance que constituye un elemento preparatorio, necesario y obligatorio de lo que será el futuro Plan General, cuya tramitación se iniciará con el acto de aprobación inicial. Continúa con su intervención destacando que se plantea por la necesidad de adaptar el vigente planeamiento a la legislación vigente, por el agotamiento del plan general de 1994 que ha estado vigente desde hace más de treinta años y por las declaraciones de los parques regionales de la Cuenca Alta del Manzanares y del Curso Medio del Guadarrama que obligan a la redacción de un plan general que ordene todo el término municipal.

Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el resultado referido en el encabezamiento del punto.ACTA DE SERVICIOS DE LA CIUDAD
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A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa aprueba elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO:
“PRIMERO.- Aprobar el Documento Avance de la Revisión del Plan General de Ordenación Urbana de Las Rozas de Madrid en el que, según se determina en la Memoria de tramitación, no han tenido incidencia destacable en sus criterios, objetivos y propuestas generales, el resultado del trámite información pública, durante el que se presentaron un total de 232 sugerencias; el documento de alcance del estudio ambiental estratégico y el informe de impacto territorial, lo anterior con independencia de que en fases posteriores de tramitación se dé cumplimento a las recomendaciones y observaciones contenidas en los mismos y en las sugerencias que han sido objeto de consideración.
SEGUNDO. El documento Avance y su Memoria de Tramitación estará a disposición del público a través de la sede electrónica del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, junto con el informe de impacto territorial y el documento de alcance del estudio ambiental estratégico.
TERCERO.- El documento del avance de planeamiento sólo tiene efectos administrativos internos y en las relaciones entre las Administraciones públicas que hayan intervenido en su elaboración. Y no puede ser objeto de impugnación”.

Finalizadas las intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Presidente levanta la sesión siendo las once diez horas y cincuenta minutos del día al comienzo señalado, de lo que, como Secretario doy fe.
El Secretario,


[bookmark: Documento_firmado_electrónicamente]DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
image1.jpeg
L |
l’.
Ayuntamiento de
Las Rozas




