CURRÍCULUM VITAE


Datos personales

Tomás Rafael Díaz Huertas
Fecha de nacimiento: 24 de octubre de 1962
Domicilio: Plaza de Cieza, 2 – 5º. 2 – 28034 Madrid
Teléfonos: 91 224 66 00 – 676 699 019
E-mail: tomasr.obulco@hotmail.com

Datos académicos y formación

Diplomado Universitario en Trabajo Social por la Universidad Complutense de Madrid.
Especialista Universitario en Gerontología. Centro Regional de Formación de Cruz Roja Española de la Comunidad de Madrid y Facultad de Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad Pontificia de Comillas de Madrid.
Formación especializada en Atención Social, Trabajo Social y Servicios Sociales:
Atención Social Primaria, Trabajo Social de Zona y Servicios Sociales; Servicios Sociales en el medio rural; Metodología de intervención; Atención Social al ciudadano; Aplicaciones de Servicios Sociales; Atención social y apoyo emocional en emergencias colectivas; Modelo de Atención Centrada en la Persona; Atención Social a Inmigrantes; Rentas Mínimas de Inserción; Exclusión Social; Instituciones tutelares.
Formación especializada en Personas Mayores:
Intervención social con personas mayores; Dependencia; Calidad de vida; Buenas prácticas; Personas mayores vulnerables.


Formación especializada en Dependencia y Discapacidad:
Dependencia y calidad de vida; Atención en discapacidad; Lenguaje de signos.
Formación especializada en Familia y Menores:
Apoyo social en infancia; Familia; Protección jurídico-legal del menor.
Formación especializada en Calidad:
Calidad y atención social; Calidad y dependencia; El Modelo Europeo de Excelencia EFQM y Administración Pública; Gestión de calidad.

Carrera profesional

Funcionario de carrera del Ayuntamiento de Madrid desde el año 1990.
Trabajador Social en Atención Social Primaria. Ayuntamiento de Madrid.
Técnico de apoyo y Asesor técnico de la Consejería de Familia y Asuntos Sociales de la Comunidad de Madrid. Gabinete de la Consejera de Familia y Asuntos Sociales.
Delegado autonómico (Comunidad de Madrid) en la Comisión Delegada del Consejo Territorial del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia.
Coordinador autonómico (Comunidad de Madrid) del Pilotaje del Instrumento de Valoración de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia.
Asesor Técnico del Área de Gobierno de Familia y Servicios Sociales del Ayuntamiento de Madrid. Subdirección General de Servicios Sociales. Departamento de Planificación y Gestión de la Atención Social Primaria.

Adjunto de Departamento de la Oficina de Atención al Ciudadano de Chamberí del Ayuntamiento de Madrid. Área de Gobierno de Economía, Hacienda y Administración Pública. Dirección General de Calidad y Atención al Ciudadano.
Gestión del Personal de la Oficina de Atención a la Ciudadanía; organización y planificación de la atención directa al público; supervisión de la normativa en materia de protección de datos de carácter personal; gestión de las funciones encomendadas a la Oficina de Atención a la Ciudadanía; participación en los Grupos de Mejora de EFQM (European Foundation for Quality Management); participación en la elaboración y revisión de la Carta de Servicios de las Oficinas de Atención a la Ciudadanía.
Coordinador de Centros Municipales de Mayores del distrito de Fuencarral-El Pardo. Departamento de Servicios Sociales. Junta Municipal del Distrito de Fuencarral-El Pardo. Ayuntamiento de Madrid.
Programación anual de las actuaciones y talleres a desarrollar en los Centros; coordinación de programas y proyectos dirigidos a personas mayores; organización, gestión y coordinación del Programa de Voluntariado Social con personas mayores; organización y coordinación de jornadas y eventos dirigidos a la promoción de la atención y buen trato a las personas mayores; coordinación de entidades contratadas para la prestación de servicios a personas mayores.
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Experiencia docente y formativa

Educación para la salud. Prevención del alcoholismo juvenil.
Formación de alumnado de Trabajo Social en prácticas, de la Universidad Complutense de Madrid y de la Universidad Pontificia de Comillas de Madrid.
Cursos de Experto en Servicios Sociales Municipales (Mayores y Dependencia). Universidad Complutense de Madrid.
Asistencia Social y Dependencia. Centro Regional de Formación e Investigación en Servicios Sociales “Beatriz Galindo”. Comunidad de Madrid.
Formación en Trabajo Social y Servicios Sociales.
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