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EXPEDIENTE Nº 1423/2024

AL AYUNTAMIENTO DE LAS ROZAS. URBANISMO, VIVIENDA, MEDIO AMBIENTE E INFRAESTRUCTURAS

D. M.A.G.A., mayor de edad, con DNI. nº ***7521**, y domicilio a efectos de notificaciones en la calle Macarena nº 8, de Las Rozas de Madrid (28290 Madrid), ante ese Ayuntamiento comparece y como mejor proceda en Derecho, EXPONE:

I.-  Que en fecha 12 de junio de 2024 le ha sido notificada Resolución nº 2024-3608, dictada por la Sra. Concejal-Delegada de Urbanismo, Junta de Gobierno Local de ese Ayuntamiento, de fecha 07-06-2024.

II.- Que es firme deseo del compareciente interponer recurso contencioso-administrativo contra dicha Resolución, por considerar que la misma es contraria a Derecho. Por este motivo, en aras a formular las alegaciones que estima convenientes, es imprescindible, para la debida defensa de los intereses del compareciente, y que no le sea causada indefensión, que por esa Administración:

1º) Se haga inmediata y urgente entrega al compareciente de copia de todas las licencias otorgadas, así como, en su caso, de todas las licencias de demolición emitidas por ese Ayuntamiento en los últimos quince años, en relación con el complejo urbanístico del que forma parte la vivienda perteneciente al compareciente, con motivo de la transformación, ampliación y rehabilitación de las carboneras existentes en las viviendas que conforman el complejo urbanístico, y/o que impliquen ampliación de uso y/o edificabilidad de las viviendas originales.
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2º) Habida cuenta de que, al día de la fecha, ese Ayuntamiento no se ha pronunciado expresamente sobre la solicitud de licencia urbanística que fue presentada por el compareciente en fecha 20 de junio de 2023, se haga inmediata y urgente entrega al compareciente, en particular, de copia de cuantos actos, informes o resoluciones consten en el expediente desde la presentación de dicha licencia, con entrega completa de copia del expediente.

Por lo expuesto, a ese Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid,


SOLICITA: Que tenga por presentado este escrito, y por solicitados todos los documentos que se han dejado indicados en el cuerpo del mismo, debiendo hacerse urgente entrega al compareciente de la documentación solicitada, con el fin de evitar su indefensión, por tratarse de documentos esenciales para formular su recurso contencioso-administrativo.

En Las Rozas de Madrid, a tres de julio de dos mil veinticuatro.

